“DALDIS —
2UYypa@n EpPWTNCEWYV YId
Alapop@wTIKN A¢loAoynon”

2. eJIvapio KarapTtiong



2TOXOI TNG TTapoUCiaong

Na dwoel TTANPOPOPIES yIa TNV ATTOTEAECUATIKY) CUYYPAQPr) EPWTACEWY OTO TTAQICIO TNG dIOPOPPWTIKAG agIoAOYNONG
Na BeoTrioel €va Koivé TTAQiOI0 TTOIOTIKAG agIoAOYNOoNG TTou va TTEPIAAUBAVEL:

X AlapoppwTikf AEI0AdYNoN

o Ta&ovopia Bloom

o Anpioupyia ouadag EpWTATEWY XPNOIUOTIOIVTAS THV Tagovopia Bloom

o Mabnoiakd aTroTeEAECUATA XPNOIUOTIOIWVTAS TOV AVACTPOPO OXESIATHO

o AvaTpo@odoTnon

o EmiAoyr} Tou TUTToU Twv epwTRoewV (MAcovekTAPATA Kal MEIOVEKTAPATA)

NG . . .
*" [evIKEG OUPPBOUAEG Kl TEXVIKEG



Alapop@wTiKR AgloAoynon — Ti givai;

OpiouOC:

“KaBe aAAnAetTidpaon mTou TTapayel dedouéva TNG EKNABNONG Twv JadnTwy Kal
XPNOIMOTTOIOUVTAl VIO VA evNUEPWVOUV TNV OI0a0KaAia Kal TNV udnon’ ( Lane et
al., 2019)

“Eva epyaleio w¢ YECO yIa va avayvwpilel CUYKEKPIMEVES TTOPAVONCTEIC KOl AGON
MaBnTwyv evw di1ddokeTal To UAIKG” ( Kahl, 2005)

Avakdioyn tov Tt yvopilovv kot Tt o€ Yvopilovy o1 padnTéc Le TOYO TNV EVIGYLCT TOV

TPOKTIKOV TOV EKTOLOEVTIKMOV KOl TOV TEPOULTEP® TPOYPOUUATIGUO TNG O1000KOALNGC.



TexvoAoyika YmrofonBoupuevn AgloAdynon

Apeoa dedouéva yia TNV KaTtavonon evog BEUAToC atrd Toug padnTég
EtTavaAnyipoTtnta

Aueon atravrnon oTov paéntj

YT1rooTnpilel TNV €CATOMIKEUMEVN HABNON

Kapia UTTOKEIMEVIKOTNTA oTNV BaBuoAoyia

AuvaTtoTnTa agloTroinong Twv agloAoyrnoewyv TNV KATAAANAN OTIyun
EueAigia otnv TTpdoBaon

EvBappuvel To evOIapEPOV Kal TO KivnTPO TOU padnti

MeTapop@uwvel TNV TAZN aTTO OAOKAAO-KEVTPIKA O€ HaBNTO-KEVTPIKNA



Nwg epapudéloupe Tnv Tagovouia Bloom oTav

ONMIOUPYOUHE OHADES EPWTHOEWYV

NG

@

D

D

Define,
Identify,
Describe,
Recognize,
Tell,
Explain,
Recite,
Memorize,
Illustrate,
Quote

UNDERSTAND:

Summarize,
Interpret,
Classify,
Compare,
Contrast,
Infer,
Relate,
Extract,
Paraphrase,
Cite

(05)

APPLY:

Solve,
Change,
Relate,
Complete,
Use,
Sketch,
Teach,
Articulate,
Discover,
Transfer

D

ANALYZE:

Contrast,
Connect,
Relate,
Devise,
Correlate,
Illustrate,
Distill,
Conclude,
Categorize,
Take Apart

2 ETAECTE TTPOOEKTIKG TO pripa dpAong TTou Ba XPNOIUOTIOINCETE O€ KABE £pWTNON

(06 )

EVALUATE:

Criticize,
Reframe,
Judge,
Defend,
Appraise,
Value,
Prioritize,
Plan,
Grade,
Reframe

CREATE:

Design,
Modify,
Role-Play,
Develop,
Rewrite,
Pivot,
Modify,
Collaborate,
Invent,
Write




* OKEQPTEITE TO ETTITTEDO HABNONG OTO OTTOI0 Ba BEAQTE VO DOUAEWETE
** TTPOCTTIAONOTE VA ECACPANICETE EPWTNOEIG TTOU KAAUTITOUV Kal TA £E|
ETTITTEDQ

LEVEL 6

Produce something new.

LEVEL 5

Justify a stand or position.

| Take apart information to show
| relationships, causes and connections.

LEVEL 4

Use information in new
situations, to answer
questions or solve problems.

LEVEL 3

LEVEL2

Explain ideas or concepts.

Recall facts and

LEVEL1 :
basic concepts.




Quuapai:

Which of these lists includes only foods which are

a good source of protein?

Milk, eggs, bread and pasta

Poultry, fish, potatoes and pasta

Poultry, fish, nuts and eggs
e R -
Bread, pasta, rice and potatoes



Kaotavow:

Which of the following items is NOT

recommended for a balanced diet?

At least five portions of fruit and vegetables daily.

Plenty of water, approximately two litres a day.

Five portions of sugary food or drinks daily.

Foods that are low in saturated fats, sugar and
salt.

The Food Pyramid

2
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E@apuolw:

The student collected the following data for the boiling point of the solutions made when various
masses of salt were dissolved in 60 cm? of water.

0 100 101 100 100 102 100.6
2 101 104 101 100 103 101.8
4 103 105 104 106 107

6 106 108 107 107 108 107.2
8 108 110 109 111 110 109.6

(e) Calculate the average boiling point when 4 g of salt was dissolved in 60 cm?® of water.

Calculation

(f) Suggest a reason why the student repeated the investigation five times for each mass of salt
used.




AvoAUw:

Question 5 (15 marks)

Sickle cell anaemia is an inherited human disease. It causes the body to
produce red blood cells that have an irregular shape. The gene for the
disease is passed on from generation to generation.

Examine the pattern of inheritance for sickle cell anaemia shown in the
family tree below and answer the questions that follow.

Male not suffering with
1 sickle cell anaemia
Male suffering with sickle
H cell anaemia
O Female not suffering with
sickle cell anaemia
1m0
. Female suffering with sickle

cell anaemia

w
~

(a) Square 1and circle 2 are a married couple. How many children did this couple have?

(b) Some non-sufferers may be carriers of the disease. This means that they have inherited the
sickle cell gene, but they don’t suffer from the disease. What evidence is there from the
diagram that persons 6 and 7 are both carriers?

() Suffering from sickle cell anaemia is an example of a genetically controlled characteristic.
Classify the characteristics below as being either genetically controlled or not genetically
controlled by placing a tick v') in the correct column in each case.

Eye colour

How to cycle a bike

10



AloAoyw:

UCC Study: High fibre foods ease stress effects

Interest has been growing in recent years in the link between gut
bacteria and stress-related disorders. Researchers at University
College Cork (UCC) have shown that micro-organisms in the gut
(intestines) are really important for our brain health.

Bacteria in the gut produce fatty acids which are a source of
nutrition for cells in this part of the body. Foods such as grains and vegetables contain high
levels of fibre and will stimulate gut bacteria to produce these fatty acids.

The UCC study involved feeding mice the fatty acids normally produced by gut bacteria and
then subjecting them to stress. Using behavioural tests, the mice were assessed for anxiety and
depressive-like behaviour. The researchers found that there was a decreased level of this type
of behaviour when fatty acids were consumed. These results provide new insights into
mechanisms related to the impact of the gut bacteria on our brains and behaviour.

The Irish Examiner

(a) Name a type of food that is high in fibre.

(b) The study involved feeding mice fatty acids and then subjecting them to stress. Describe a
control experiment which the scientists could have used in this investigation.

(<) What observation did the scientists note about the behaviour of the mice after they had
been fed fatty acids?

(d) Do you agree or disagree with the use of animals (such as mice) in scientific research?
Explain your answer.

11



Anuioupyw:

AvaTtrTUCTE MIA 100 VIO MIO ETTIOCTNMOVIKN €KOECN TTOU £0TIACEI
OTIG ETTITITWOEIG TNG OIATPOPNG KAl TG ACKNONS OTO
avepWITIVO CWHA.

12



MaBno1oKA aTTOTEAECHATA XPNOIMOTTOIWVTAC TOV
AvAaoTpo@o 2xeOI00UO

T BéAw va yvwpifouv Kal va KaTavoouv ol JaBnTég Jou; Mapddeiyua: | Mn ko AiIdoTnpa
O1 yaBntég Ba avatTugouv éva aiobnua
, , , , , NG SOUAG TOU CUPTTAVTOG KAI OPICUEVEG
Eival n aloAdynon gival euBuypaupIopéVn JE TIC EBVIKEG QPXEC OPYAVWONC TNC 0OTEOVOMIGC, O
o6r]y|'gg KOl TO 'ITp(')TU'ITC(; MOBNTEG AVAKOAUTITOUV TIG OXETEIG
METOEU Sl1aPOpWY E1I6WV ACTPOVOUIKWY
QVTIKEIMEVWV Kal TRV €vOEIEn yia TRV

Moleg ival ol paBnolakég dpaoTnPEIOTNTES TTOU Ba 0dNyrCOUV TOUG I0TOpid TOU GUUTIAVTOG. O PABNTES
HaBNTEG OTa €MBUPNTE aTTOTEAéOpATA; XPNOILOTIOI00V SEBOUEVA WOTE va
dlakpivouv Ta poTia TNG Kivnong Tou
HAiou, TNG ZeAvng Kal Twv AoTpwV Kal
Z16X0I TOU JOaBARpaTOG: Learning Goals and va avatTugouv JovTéAa yia va
PwTtAoTe TOug pabnTtég 11 Euabav Objectives egnynoouv Kkai va TTpoAEyouv
““Yotepa amd TNV 0AOKAfpwaon Tou QaIVOPEVA OTTWG N HEPA Kal N vUXTA, ol

poBAuaTog ol padnTég Ba eival og B€an ETTOXEG KAl Ol PACEIG TG OEAAVNG.
VO OVOUAGOUY ...etvniiineieaiaaneaeannnn

Teaching & Learning Feedback &
=
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Avatpo@odoTnon otnv AiapoppwTiki AgioAdynon

ZNUAVTIKA TTPAYHOTA TTOU TTPETTEI VA BUUACTE YIa TV avaTpo@odoTnon:

< H 1TepIypa@ikr} avatpo@poddTnon €ival TTIo CNUAVTIKA yia TO HadnTh atrd 10 va Tou Aéve
€AV HIa EpWTNON €ival cwoTh 1} AdBog

% H avarpo@oddtnon cival 1o onuavTikg étav yivetal avTIANTITA wW¢ XapnAoU emiTrédou
(Trapd w¢ pIa aTTeEIA} UWnAoU eTTITTEDOU OTNV QUTOEKTIUNOT)

% Aivel TTANpo@opieC TTou 0dNyoU o€ TTEPICOOTEPEC EUKAIPIES VIO HAOnonN

« H avarpo@oddTtnon €ival 1o atroTEAECUATIKA OTAV ATTOTEAEITAI ATTO TTPOODEUTIKN
TTAnpoPopia, dNUIoUPYWVTAS TOOO PIa PEAAIOTIKI) 600 Kal BETIKA aioBnon TTpoddou TTPog
Eva oT1OXO0

 Aivel gia deUTEPN EUKAIPIA OTOUG HABNTEG va TTETUXOUV

% Aivel CUYKEKPIPEVES TTANPOPOPIEG OTO TTWG VA BEATIWOEI MIa aTTAvVTNON

+ Aivel dUo €idn TTAnpoPopiag oTo HadnTn :

% emBePBaiwon (egite n ardvrnon gival cwoTn €ite AdBoC)
% €TTECEPYATIa TTOU TTPAYHATEVUETAI TO BEUA TG EPWTNONG 14



ApvnTikn AvaTtpo@odoTnon

H avatpo@oddTtnon £xel apvnTiKA attoTeAéoaTa oTn dbnon oTav:
EKAQUBAVETAI WC ETTIKPITIKN
Oev divel TTANPOPOPIES YIa BeATIWON
gival aoaenc Xwpic AETITOPEPEIEG
€0TIALEI HOVO OTA APVNTIKA KOl O€ TTEPIOXEC ME AOUVAMIEG

UTTOOEIKVUEI TN B€0N TOU NaBNTH O0€ OXE0N YE TOUG CUPMABONTEC TOu (MECW
BaBuwv)

15



MNapdadeiypa: H 006vn ye Tnv avarpo@odoTnon

Topics Covered

Properties of
metals/non-metals
Metals/non-
metals/metaloids
Alloys and their uses
Rusting Can be hammered into shape.

Metals are said to be ductile. What does that

mean?

Reactivity series

Make a clear ringing sound when hit.

Can be hammered into shape.
Try again! If a metal can be hammered into shape then it is malleable, not ductile.

Make a clear ringing sound when hit.

Try again! If c metal makes a clear ringing sound when hit this indicates that it is sonorous.
Break/snap/tear easily.

Try again! If @ metal can break/snap or tear easily it is said to be brittle.

Can be stretched into a thin wire without them snapping.

Well done! Ductile means that a metal can be stretched into a thin wire without it snapping.

Mia oTtAfj €pwTtnon, ME
EMTTAéOV  TTANPOYPOPIES
yla  TIG  OIAPOPETIKES
1010TNTEG TWV HETAANWV
o€ (S
avatpoeodoTnon

Mia kaBapry elkova Pe 10
‘koutakl’ TOoUu Cu ‘tile’
amé  TOoV  TTEPIODIKO
TTiVaKa TTOU Oivel
ETITTAEOV TTANPOPOPIES N
‘BonBeia’

H exdéva PBonbasl otnv
gvioxuon Tng €IKOGVAG TOU
TTEPIOBIKOU TTiVAKA.

16



MNapadeiypara avaTtpo@odoTnong yia cwoTES & AdBog

ATTAVTNOEIG

Which of these lists includes only foods which are

a good source of protein?

Milk, eggs, bread and pasta
Poultry, fish, potatoes and pasta
Poultry, fish, nuts and eggs

Well done! Poultry, fish, nuts and eggs are all a
good source of protein.

Bread, pasta, rice and potatoes

Which of these lists includes only foods which are

a good source of protein?

Milk, eggs, bread and pasta
Poultry, fish, potatoes and pasta

Try again! Potatoes and pasta are good sources
of carbohydrate but not a good source of protein.

Poultry, fish, nuts and eggs

Bread, pasta, rice and potatoes

17



ToTtTO1 EpWTACEWYV

2 WOoTO/NGBOC
EpwTtAoeig TTOANATTAAG €TTIAOYNAG

EpwTAOCEIC TTOAATTAWY CWOTWYV ATTAVTHOEWV
AvTioTOIXION
KAgioToU TUTTOU

ATTavtnon PJE OUVTOUO KEIMEVO

18



EpwTtnosic ZwoTtou/Adboug

O1 epwTAOEIGC CWOTOU/AGBOUG ival AUTEG TTOU TTAPOUCIAZETAI OTO HAONTH Mia SAAWON Kal TTPETTEI
va utrodeigel edv auti n dAwon gival cwoTthn | Ad6og

Mapadeiyya:

H diadikacia pe Tnv otroia TTpocAapBavoups Tpo@r yiveral ye U0 TPOTTOUG.

1. Mnxaviki mégn: H Quoikr TTpoocAnwn TPOPAGS atTo TN YAWood, Ta dOVTIA KOl TO OTOUAY!. 2. XnIKA Trégn: €vCupua Kal uypd NG TTEWng
TIPOCTIBEVTAI OTO PAYNTO OTO TTETITIKO CUCTNHA yia va To fonBAoouv va diaoTracTtei H pnxaviki Tréyn givai n didotraon Tng TpoPng atré
Ta £viupa. ZwoTé R AdBog;

Well done! Chemical digestion is the break down Try again! Mechanical digestion is the break
of food by enzymes. down of food by the tongue, teeth and
stomach.
MNMAgovekTApaTA:
«  KoAutrTel peydho pépog NG UANG o€ Aiyo XpOvo Kal Xwpo MeiovekTpaTO:
« Eival euKoAOTEPO VA TTPOETOINOACTOUV CUYKPITIKA TT.X. ME TNG MeplopiCovtal o€ XapunAd emitreda okéwng 6TTwG N
TTOANQTTANG €TTIAOYAG avakAnon TG PVAUNG

« Eival xprioipeg pévo 6tav utrdpyxouv dUO EVAAANAKTIKEG 19

DS

» Eival eUkoAo va dounbouv



[MpoTAOCEIC YIO TN CUYYPAPN EPWTACEWYV 2ZWoTOoU/AGBoug

s O1 dnAwoeig Ba TTpétrel va gival atrtoAUTa owoTO 1 AdB0C
s EkppaoTe TNV epwTtnOon 600 TO dUVATOV TTIO ATTAG KAl KATAVONTA

s EkppdoTe pbévo Eva Tpdyua o€ KABe epwTnon

20



EpwTtnoeig TrToAAaTTANG £1TIAOYNAG (OO06VN)

To oToixeio TG TTOAAATTANG €TTIAOYAG ATTOTEAEITAI ATTO TNV ATTAVTNON TNG EPWTNONG 1} TOU
TTPOBARMATOG KaI TIG EVAAAAKTIKEG ATTAVTIOEIG 1) ETTIAOYEG.

Mapddeypa:

The nucleus

An atom is the smallest particle of an element that

has properties of that element.
An electron

Shown here is an image of Bohr's Orbital Model,
also know as Bohr's Atomic Model. What is the
part labeled A?

A proton

An orbit, also known as a shell

MAgovekTAATA: MegiovekTRHOTO

+ MoAU aTTOTEAECUOTIKEG

*» Euéhikteg o€ OAa Ta TTiTTEDA < AUOKOAO va oKeQTE KATT0I0G aAnBo@aveig
K/ z £4 ~ Fa y e

< Meiveral n mBavoTnTa va To JavTEWOUV QTTAVTAOEIG/EVAANAKTIKEG ATTAVTATEIG

+»» MTTopei va KaAUTITEI HEYAAN YKAUO TTEPIEXOUEVOU

21



Topics Covered

EpwTtnoeig moAAaTAWY

* Greenhouse effect

Which of the following cause ocean currents?

* Winds and their

patterns

OTTOVTACEWV

Aivel oToug HaONTEG PE TTOAAEG ETTIAOYEG CWOTAG ATTAVTNONG
Mapddeyua:

Correct Answers T
he greent
tation of the
Unequal t dif latitudes
P inds
Ing at different |
Prevailir
MAgovekTApOTA:
s Augavel TIg diavonTIKEG BIABIKATIEG TTOU ATTAITOUVTAI WOTE
vVa avayvwpicel 0 JaBnTAg TTEPICCOTEPES ATTO Wi MegiovekTApaTa:
QTTOVTHOEIG

«» Mtropei N dnuioupyia Twv EpWTACEWYV Va gival BUOKOAN
« O1 yaBnTéG PTTOPOUV VA ATTAVTHOOUV O€ BIAQOPETIKA BEuaTA
EMTPETTOVTAG JEYAAUTEPN KAAUWN TOU TTEPIEXOPEVOU

+« Aivel peyaAuTepn eueNIgia OTIG EPWTHOEIG

22



MpoTAOCEIC YIO TN CUYYPAPN EPWTACEWYV TTOAAATTAWYV
ETTIAOYWV

+* XpnoIUOTTOIROTE TOUAAXIOTOV 4 eVAAACKTIKEC YIa KABE BEpA VIO VA JEIWOETE TNV TTBAVATNTA VA
Bpouv oI yadnTéC TN CWOTA ATTAVTNON JAVTEUOVTOG

’:’ AlQTUTTWOTE TO Kl’JpIO lJEpO w leEO' Sp(bT (0) IIGp(’] wg |JiG ateAnl ONAWO
G WG n non n on n
** Mapadeiypa:

)/

% [Mwg TapdyovTal, KATd KAVOVA, TO KPAMOTA; .eeeeeeerieieeeeeeeeeennnnaenns

)/

% OXI - Katd kavova 1a KPAPATA TTOPAYOVTOI HE. ..ueeeeeeaeaeaneaeaeanennn
+* AQAIPEDTE PN OXETIKEC TTANPOPOPIES ATTO TOV KUPIO PEPOS TNG EPWTNONG
** ®PpovTioTe 01 eVAAAAKTIKEC ATTOVTAOEIC Va gival aAnBo@aveic

% Kd&Be epwytnon TTOAAATTARS ETTIAOYAC TIPETTEI VA €XEI TOUAAXIOTOV Widt OWOTH ATTAvVTNON (EKTOC KI
av n epwtnon Aéel OIAAECTE TNV KOAUTEPN ETTIAOYH)

23



EpwToEIg KAEIOTOU TUTTOU

‘Eva kAg10T6 test gival évag TpOTTOG a§IoAGYNONG TG KATAVONONS APAIpWVTAG TIG AESEIG EVOG KEIMEVOU 1
MIOG TTPOTAONG O& TAKTIKA SIOCTAMATA KOl OTH CUVEXEIA {NTWVTAG ATTO TOUG HOBNTES VO CUNTTANPWOOUV
TO OTOIXEiIO TTOU AgiTTOUV.

Mapadeiyua: MAgovekTAUATA:

s EvBappulvel TNV IKavoTATA
Katavonong Tou KEIPEVOU
Kal TNG EpWTNONG
TTPOKEIUNEVOU VA
avayvwpioel TN owoTh

Topics Covered

S — [ carn | reorn | o
a microscope

e s
* Magnification

There are two main types of microscopes used

today the light microscope and the qTrdVTr]o-r]

microscope. The light microscope
uses to allow us see the image, the
electron microscope uses of M s I ova KT "] p aTq :
electrons. When looking through the <, g [ 6 o

0
microscope you can work out the total % M -ITO p SI Va 8 IVG I U O-KOAO Vq
magnification used by reading the value on the Kaeo p I O-Tel’ Edv “ I q Aég r] 8 I’vq I
eyepiece lens and the value on the
Ve s

lens and then them. KaTGAAr]Ar] Yla To Ksl lJ £Vo .

Verify

24



MpoTtdocig yia Tn ouyypapn KAsiotwyv EpwTRoEWyY

Mpétrel va uttdpxel MOvo pia owoTh AéEn oTn AioTa Twv EVOAAOKTIKWY AEEEWV TTOU divovTal
o€ KABe Kevo.

AvakatépTe TIG AéCelg 0T AioTa WOoTE va dlac@aAioeTe OTI BeV €ival OTn O€IPA PE TNV OTToIA
TTPETTEI VO TTPOOTEBOUV.

ATTOQUYETE EPWTNAOEIC TTOU Eival CWOTEC OTAV PUTTOPOUV Va TTPOC0TEBOUV dUO AECEIC O€
OIa@OPETIKA OEIPA.

ATro@UyeTE va dlaypAWeTe TNV id1a AéEn dUo Qopég O¢€ £va KEievo 1 o€ Yia TTpdTacH .

AQaIpE0TE JOVO ONUAVTIKEC AECEIC ATTO TO KEIPMEVO 1} TNV TTPOTACN.

25



EpwTtnoeig AvTioToiXiong

Me TIG EpWTAOCEIG AVTIOTOIXIONG, OI HOBNTEG AVTIOTOIXI(OUV TO OTOIXEIO TNG MiOG OTAANG ME TA OTOIXEIO TNG

&AANg

Mapddeiypa: AlapopeTiKG KAGOUATA TOU apyou TTeETpeAiou €xouv

BIAPOPETIKEG XPAOEIG

Name of fraction

Gases
Diesel oil

Bitumen

Typical use

Domestic heating and cooking

Fuel for aircraft

Fuel for some cars and trains

Fuel for large ships and some power stations

Surfacing roads and roofs

MAgovekTAHATA;
< ATaiTeital KATTOIO ETTITTEDO KATAVOONG

s XPrOIUEG YIa TIG TTEPIOXEG TTOU £XOUV TTOAAEG
TTANPOPOPIEG.
MeiovekTAuara:
« Mtopei va pnv gival KAatadAANAEG yia upnAOTEPO
emimedo pabnong
Mpordoeig :

«  XpnOoIYOTTOICTE GTOIXEIQ TTOU hoIpdgovTal TIG
idleg Baoeig TTAnpopopiag

«  Na éxeTe TTEPIOOOTEPEG ETTIAOYEG ATTO TA
B&uarta trou divovTal

26



EpwTtnoeig ocuvroung amavrnong (Z€ €€EAIN)

An open-ended answer to a question requiring a sentence/paragraph response
Example: The Earth's earliest atmosphere was very different from the Earth's atmosphere today.

Question; Explain how the amount of water vapour decreased.

Advantages: Disadvantages:
% Goes beyond simple recall or % Subjective, potentially leading to
recognition unreliable scoring

&
L X4

Students less likely to guess
Allows students to demonstrate
knowledge

&
X4

L)
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NMwg va atro@euyeTe va TTPORAETTOUV 01 HOBNTEG OO TN ATTAVTNON
OTAV XPNOIMOTTOIOUV £PpWTNOEIG TTOAAATTANG ETTIAOYNAG

MaBnTtAg — eav ap@IBAAEIg, HAVTEWE

2TpaTNYIKN — XPNOIMOTIOINOTE TTEVTE EVAOAAAKTIKES VT VIO TPEIG I} TECTEPIG
MaOnTig - AIGAESE TNV ETIOTNHMOVIKE ATTAVTNON

2TpATNYIKI — XPNOIMOTTOINOTE ETTICTNHOVIKN OpoAoyia oTIg AdBOG EpwWTHOEIG
MaOnTig — Mnv £IAEYEIG TNV EPWTNON TTOU gival TTI0 ATTAR KAl TTPOYAVAG
21patnyikn — Mepikég @OpPEG KAVTE CWOTH TNV IO ATTAR KAl TTPO@AVi
MaOnTig — €TTiAege TNV TTI0 HOKPOOKEAN ATTAVTNON

ZTPATNYIKN — VO KAVETE TIG TTI0 HOKPOOKEAEIG ATTAVTHOEIG VA €ival Ol CWOTEG Midl OTIG TTEVTE
Popég

28



MeviIKEG ZUMPBOUAEG Kal TEXVIKEG

2 IYOUPEUTEITE OTI:

H yAwooa gival kKataAANAN yia TN OUYKEKPIPMEVN NAIKIOK ouada
O1 yabnTEC €ival COIKEIWPEVN PE TN YAWO OO

AiveTe OTITIKEG PO OEIEC

Agev XpNOIUOTTOIEITE OpoAOyia 1] HETAPOPIKI YAWOOO KABWGS auTd UTTOPEi va
OnNMIoUPYAOCEl TIPORAAMATA KUPIWS OTOUG MIKPOTEPOUG NaBNTEC 0aC

‘ExeTe eAEYCEI TNV OKPIBEIO TWV EPWTHOEWV
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Opadikn ApaocTnpidTNTA

‘*EpyaoTeite padi yia va ONUIOUPYNOETE EPWTNOTEIC
akoAouBwvTtacg 1n diadikaoia oxedIaououU
AvayvwpioTe TOUG HaBnolakoug oTOXOTC

2KEPTEITE TNV Tagovouia Bloom

AIaAECTE TO KATAAANAO €ido¢ epwTNoNG (CWoTO/ AGBOC, TTOAAATTAR ETTIAOYNC)
[payTe (dNuIoupyika!) avarpo@oddTnon TOOO YIa TIC CWOTEC OO0 Kal TIG AdBo¢
EPWTNOEIG

A\

% AIOAECTE Evav eKTTPOOWTTO ATTO TNV opAda cag 1Tou Ba oculnTroel Tn dladikaaia
OXEOIOOMOU EPWTNOEWV UE TNV OAOUEAEIQ.

% ‘Exere 20 Aetrtd oTn 810001 0AG yIa va OAOKANPWOETE TN 6pachr]p|éTr]Ta.




Follow on workshops
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